PVb‘o{CM Set # 3 262|200o 72%‘ G'Hb‘(z(ig{f é_@%

f’ S

g =—

Nel N,k ge obge wrzed orgolr AAAML K 284 gz
% gaM wo| Zxesle 2% 22 (DHhla e pocess ~Snl T tae

Souw(,e,
2P _p P (x+ Yrds 323 B AT ] OEk)
o€ " - oS <[ em, 12O
f) 5 s P(Z}OJ '["—o) = /0o ﬁ/m
= £ )= 5 ppm
W//rA plx=p, & )= S 1f
;7( )

| G _ %"
(b) Thn dilm  sue (plasr sowrcedollsl @A )= [azpe eqp( ;;t/
lems 383 g2z w2 DX (send- hilhe sowce )

atks g 2% Hel thin $ln% 5% /(( ﬁ/’(tf)

L

’ ' >

x
W & 2 2
f(i;t):- io )0@ = Z __;i".—-— prg (- % AO(L

5 Jamie
—_— W &
" [ (S
A= _ ) - dot = Jart k
Jaot y,
5 ple)= -5 xRk
: %
S
_ﬁgf’ o 12 kAt S’lzﬁ éxf’(’hz)‘w‘i
= J’[Z ‘S"’d%‘d’(/)& ,-,,,71""
e £ ot (7))
= Z® = 7
= fo | Lo er%(’iz\)%;)



prt)= A+ B e/m@/ %) o bonduy anlttg A 3ok
(o t=0)= A+B= (oo |
O(x=o t)= H =S
= p=5 , B= 75
b= sr9sert(FR)  m]

éC ) Nel %2 Aral ool Aled 2 Agaidd % 73 ¥ 452 =
(o5 ,£)= 515 ek (25, = Lo
=50
0.\~ L3
> e (2Z)= Fe
7 <oggen ertlz) =2 o2 2
£
ekjﬁ( zﬁ) _z—ﬁ I‘
- _ qs
E= 7 e ®
> f= b943145 = /73 % Ar
) st s e s A4S B0 A
Dy 7t Az Farl o b 7o chof Py 7t 927
27428 ()4

&léwlrzl ?ﬁ- P(X(t)—é 'ﬂ’,‘g??,'? Z\oL 224 o+ @th,,_ ;{L.co

plit) A&,
¢ ) ALK I‘E%;jﬁ—; %ﬁ »z D7 34% gofe
H% o g olk SO fpm &1 Folek ¥ | Drffudidor S A0 kR
) ) 2y y5okE2 AMel2E

=



)= 4 527Xl - exp ( , (41123 /RT ) [mz/s]

4529 X b > exf'( _ (41123 /RT ) Ccmz/s]
Inj@d?oﬂ O/Z(ch

Taget 28 003l L
113 K D= L Ms#ixle”] em/s

T::
213 3 42124 Xl
[313 | ox 543K
(443 2. el426 k(T

20 /{\7!’ ( /72 0005) ﬁ[ C;{W @;W ZJ:Eg'
Inj-ec't'(m Jljfd'l%\é
| (L)
¢ L=Jt
@ s FpE W)
Lo o
Ln (L2)0< VT ,

A Gelld 782k Zeae] Ak B

aa ol W3 ([5) er fub AEEZ s e,



(a) time /s time /hr time/(1/2) Injection distance /um

1173K 7199.589 2.0 1.414173198 27
14399.178 4.0 1.999942916 38.1
21598.767 6.0 2.449419829 46.1
28798.356 8.0 2.828346396 53.1
35997.945 10.0 3.162187402 ° 59.1
43197.534 12.0 3.464002742 65.1
50397.123 14.0 3.741550592 70.1
57596.712 16.0 3.999885832 752
64796.301 18.0 4.242519593 79.2
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(b) Temperature /K Injection distance /um  1/Temperature In(Injection distance)’2
2hr 1173 27:1 0.000852515 6.5954
1273 48.1 0.000785546 7.7466
1373 80.16 0.000728332 8.7680
1473 124.25 0.000678887 9.6446
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